

Засте

Прому готувати листе з угоди в конкурсі на веагу дучекого коучака-ного закладу «Дніпробудстасамі урес-знавчим музеї» басної собної фадонної реги Закарпатської області

До засти готую такі дичуасти:

- або доповідь;
- коніло дичиломе;
- коніло напора;
- коніло свідчення про підприємство «Золоті коулі»;
- коніло дружби кімнат;
- гла рекомандування аса;
- мотиваційний аса;
- коніло вільського кімнат;
- свідчення про програмування коркороваго оглагу;
- фідка про програмування дучекого загону.
 ~~коніло свідчення~~
 ~~оглагу~~
 ~~вільського кімнат~~

Вхід № 315/01.1-11
" 28 " 03 2018 р.

28.03.2018

Климентів В.В. Шадрин

АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище Шмабурга

ім'я Віталій по батькові Володимир

український українець, народився
у м. Запоріжжя
Батько Шмабурга Володимир Євгенович
мати Шмабурга Вірка Маршаківна
1987-1987 навчався у школі ССН №2 м. Запоріжжя
1987-1994 Запорізький медичний інститут
1988-1989 служба у лаврах армії
1994-1998 навчовні студії №9 м. Запоріжжя,
лікар акушер-гінеколог
1998-2005 Центр репродукції людини
м. Запоріжжя, лікар акушер-гінеколог,
завбувар будівельства
2005-2006 медичний центр «Солоні»
м. Енергодар, лікар-гінеколог, лікар ІЗД
2006-2012 гурманський центр «Ком-арт»
м. Аніпроутке, за угодою
2007-2008 Центр репродукції людини
м. Запоріжжя, лікар акушер-гінеколог
2008-2009 Аніпроуткенська лікарка
м. Кіровоград, лікар акушер-гінеколог
2014-2017 гурманський гурман «Роботас
слова» ПРАТ «ЗЗРК», за угодою
2013 на територіях газ гурмантер
Аніпроуткенського національного
музею
Одружений, дружина Шмабурга
Світлана Павлівна, 1976 р.н., викладач
англійської мови.
Три дітей - 1997, 2003 і 2011 років народ.
Високобагатоінтересний, організатор загально-
старшого мистецтва.
До кримінальної відповідальності
не притягувався.

26.03 2018 рік

Підпис

Мотиваційний лист

Я, Шнайдрок Віталій Володимирович, на посаді директора КЗ «Дніпрорудненський краєзнавчий музей» з серпня 2013 року. За цей час я проводив близько 190 екскурсій на рік, що дорівнює понад 5,5 тис. відвідувачів на рік. Проводилось близько 8 виставок на рік.

У фондах музею на сьогоднішній день зберігається понад 2,5 тис. експонатів.

Я оформив експозицію до 200-ї річниці з дня народження Т.Г. Шевченка, оформив стенди «Пам'яті Небесної сотні», «Революція гідності» «Пам'яті жертв голодомору», оформив виставку фотографій мешканців Запорізької області, які загинули під час проведення АТО на Сході України. Також розроблений проект експозиції «Відлуння Афганістану», яка присвячена воїнам-інтернаціоналістам, розроблені макети стендів «Почесні громадяни міста Дніпрорудне» та «Громадяни нагороджені відзнакою за заслуги перед містом».

Проведено реконструкцію виставочного залу, встановлені спліт-системи.

Співпрацюю з міською радою, громадськими організаціями, закладами освіти району, міським радіо, газетою «Рабочее слово».

Планую продовжити пошукову роботу, доповнення та удосконалення текстів екскурсій, створити нові експозиції та стенди, макети яких мною вже розроблені. Також мною заплановано реконструювати та модернізувати зали музею з використанням сучасних технологій для проведення екскурсій.



Шнайдрок В.В.

Голові Василівської районної ради
Калініну Д.С.

Рекомендаційний лист
на Шнайдрука Віталія Володимировича для участі
у конкурсі на заміщення посади директора
КЗ «Дніпрорудненський краєзнавчий музей»
Василівської районної ради Запорізької області

Шнайдрок В.В. працює на посаді директора КЗ «Дніпрорудненський краєзнавчий музей» з серпня 2013 року. За час роботи показав себе як досконалий керівник. Музей добре виконує свою основну задачу, а саме: патріотичне виховання молоді, ознайомлення жителів міста з історією рідного краю.

Шнайдрок В.В. проводить екскурсії для всіх верств населення, його аудиторія – це вихованці дитячих садків, учні шкіл і ліцею, студенти технікуму, а також доросле населення.

Музей співпрацює з Дніпрорудненською міською радою у проведенні міських заходів. Кожного року, під час роботи пришкільних літніх таборів, музей запрошує на екскурсії молодших школярів, які проводять з користю свій час.

За час своєї роботи Шнайдрок В.В. оформив експозицію до 200-ї річниці з Дня народження Т.Г. Шевченка, провів багато виставок, оформив стенд «Пам'яті Героїв Небесної сотні», «Революція гідності», оформив виставку фотографій мешканців Запорізької області, які загинули під час проведення АТО на Сході України. Також ним розроблений проект експозиції «Відлуння Афганістану», яка присвячена воїнам-

інтернаціоналістам, розроблений макет стенду «Почесні громадяни міста Дніпрорудне» та «Громадяни, нагороджені відзнакою «За заслуги перед містом».

У розділі ремонтних робіт був проведений косметичний ремонт в залах музею, встановлене локальне освітлення у виставковому залі, встановлені спліт-системи.

Дніпрорудненська міська рада рекомендує Шнайдрука Віталія Володимировича на посаду директора КЗ «Дніпрорудненський краєзнавчий музей».

Міський голова



Ю.М. КОРОБОВ

КЗ «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - ЗОШ I – III ст. № 1» співпрацює із Дніпрорудненським краєзнавчим музеєм з моменту його заснування.

З 2013 року плідна співпраця продовжилась із Шнайдруком Віталієм Володимировичем, який посів посаду директора музею.

Вважаємо необхідним відзначити велику роль Віталія Володимировича у формуванні патріотичної спрямованості молодого покоління. Він охоче проводить екскурсії для учнів нашого закладу, які сприяють вивченню історії рідного краю, вихованню шанобливого ставлення до культурного надбання свого народу. Екскурсії починаються поблизу пам'ятника та братського поховання воїнів Другої світової війни біля палацу культури «Гірник», а потім продовжуються в залах музею.

За участю Шнайдрука В.В. на базі музею проводяться уроки історії в залі запорізького козацтва та залі, присвяченому Другій світовій війні. Щорічно, наприкінці жовтня, він проводить для учнів різних вікових категорій екскурсії, присвячені вигнанню нацистських окупантів з території Запорізького краю.

Віталій Володимирович дуже ерудований, цікавий екскурсовод. Під час роботи літньої школи нашого освітнього закладу він проводить заняття для обдарованих учнів. Добре володіючи знаннями вікових особливостей школярів, завжди знаходить підхід до дітей і може їх зацікавити.

Директор музею неодноразово на базі музею проводив профорієнтаційні заняття. Наші учні отримували наочну інформацію про

роботу підприємств міста, а також заснування містоутворюючого підприємства ПрАТ ЗЗРК та його роботу.

Віталій Володимирович завжди допомагає учням, які займаються за спецкурсами системи «Азимут», у підготовці різнопланових завдань: підготовки фоторепортажів про роботу музею, вивчення історії виникнення міста Дніпрорудне, видатних людей міста тощо.

Шнайдрок В.В. відрізняється всебічною компетентністю, володіє різноманітною широкою інформацією по кожній експозиції музею, завжди готовий відповісти на запитання учнів, його розповідь цікава та змістовна.

Серед особистих і ділових якостей Шнайдрука В.В. виділяємо відповідальність та ініціативність, здатність бути не тільки акуратним і скрупульозним виконавцем, а й професійним керівником.

Директор



В.Д.Пилипенко